
Результати опитування здобувачів вищої 

освіти щодо якості освітньо-професійної 

програми Середня освіта (Фізична 

культура). Туристична робота в закладах 

освіти / Середня освіта (Фізична 

культура) («бакалавр»)



ЧИ ЗАБЕЗПЕЧУЄ ЗМІСТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ 
ПРОГРАМИ ВАШУ УСПІШНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ЗА 

СПЕЦІАЛЬНІСТЮ?

86%

13%

0%

0%

1%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти



ЧИ ДОТРИМУЄТЬСЯ ЛОГІЧНИЙ ВЗАЄМОЗВ’ЯЗОК 
У ПРОЦЕСІ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІН ЗА 

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЮ ПРОГРАМОЮ, ЗА 
ЯКОЮ ВИ НАВЧАЄТЕСЯ?

74%

18%

2% 1%

5%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти



ЧИ СПОСТЕРІГАЄТЬСЯ ДУБЛЮВАННЯ ЗМІСТУ 
НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН У СТРУКТУРІ 

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ВАШОЇ 
СПЕЦІАЛЬНОСТІ?

3%

1%

19%

76%

1%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти



ЧИ ВСІ ДИСЦИПЛІНИ, ЯКІ ВИ ВИВЧАЄТЕ, НЕОБХІДНІ 
ДЛЯ ФАХОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ОСОБИСТІСНОГО 

ЗРОСТАННЯ?

60%

26%

7%

2%
5%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти



ЧИ ДОСТАТНІЙ ОБСЯГ ПРАКТИЧНОЇ 

ПІДГОТОВКИ У СТРУКТУРІ ВАШОЇ ОСВІТНЬО-
ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ?

68%

31%

0% 0% 1%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти



ЧИ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ЗА ВАШОЮ ОСВІТНЬО-
ПРОФЕСІЙНОЮ ПРОГРАМОЮ ВІЛЬНИЙ 

ВИБІР НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН ЗА ЦИКЛОМ ЗАГАЛЬНОЇ 
ПІДГОТОВКИ?

75%

24%

0%
0%

1%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти



ЧИ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ЗА ВАШОЮ ОСВІТНЬО-
ПРОФЕСІЙНОЮ ПРОГРАМОЮ ВІЛЬНИЙ 

ВИБІР НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН ЗА ЦИКЛОМ 

ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ?

77%

23%

0%

0%
0%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти



ЧИ ФОРМУЄ У ВАС ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА 
ПРОГРАМА ЗАГАЛЬНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ?

67%

31%

0% 0%

2%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти



ЧИ ФОРМУЄ У ВАС ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА 
ПРОГРАМА СПЕЦІАЛЬНІ 

(ФАХОВІ) КОМПЕТЕНТНОСТІ?

89%

11%

0%

0%

0%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти



ЧИ ВРАХОВУЄ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА 

ПРОГРАМА СУЧАСНІ ВИМОГИ НОВОЇ 
УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ?

56%

39%

2% 0%

3%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти



ЧИ СПІВПАДАЮТЬ ВАШІ ОЧІКУВАННЯ ЩОДО 
ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ З ЇЇ 

ЗМІСТОМ ТА ШЛЯХАМИ РЕАЛІЗАЦІЇ?

62%

34%

1% 0%

3%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти


